

Усунення перешкод для працівників з інших провінцій

17 квітня 2023 року

Уряд провінції Альберта спрощує процес отримання роботи в Альберті і приєднання до динамічної економіки сертифікованим фахівцям з усієї Канади.

Провінція Альберта має одну з найбільш конкурентоспроможних економік у Північній Америці, і її уряд зосереджений на створенні ще більшої кількості робочих місць і збільшенні диверсифікації, оскільки провінція продовжує бути економічним рушієм Канади. Оскільки провінція Альберта продовжує залучати працівників з усієї країни, важливо, щоб вони могли використовувати свої документи про освіту або професійні сертифікати для отримання високооплачуваної роботи.

Восени 2021 року уряд Альберти прийняв *Закон про мобільність праці*, щоб спростити для висококваліфікованих і сертифікованих професійних працівників з усієї Канади процес, націлений на використання їхнього досвіду в провінції Альберта. Тепер, коли діє цей закон, уряд додав ще один інструмент до свого багатого інструментарію.

«Я пишаюся зусиллями цього уряду, направленими на те, щоб усі, хто хоче працювати в провінції Альберта, могли використовувати свої навички й будувати успішну кар'єру. Це законодавство не тільки допоможе нам створювати робочі місця і диверсифікувати нашу економіку, але й зміцнить нашу робочу силу кваліфікованими працівниками, які потрібні провінції Альберта.

Кейсі Маду (Kaусее Madu), Міністр з питань праці та імміграції

Влітку 2022 року уряд провінції Альберта розпочав кампанію «Alberta is Calling», метою якої було переселення кваліфікованих робітників і професіоналів з Торонто і

Ванкувера до Альберти. На початку цього року був запусканий другий етап кампанії з акцентом на залучення робітників з атлантичних провінцій і південного-сходу провінції Онтаріо.

Кампанії були успішними: у третьому й четвертому кварталах 2022 року понад 30 000 осіб переїхали до провінції з усієї Канади, довівши загальний річний показник до більш ніж 45 000. Ця міграція також відображає значущість цього законодавства і необхідність того, щоб сертифіковані професійні працівники з інших провінцій відчували послідовний і прозорий підхід, націлений своєчасне визнання їхніх навичок, освіти, документів про освіту й сертифікатів.

«Щоб зберегти економічне лідерство провінції Альберта в Канаді, нам потрібно зробити так, щоб кваліфіковані люди, які прибувають до нашої провінції, могли працювати, використовуючи увесь свій потенціал. Альберта кличе, а ці зміни допоможуть новоприбулим до Альберти канадцам знайти роботу мрії та швидше отримати всі переваги від життя в провінції (Renewed Alberta Advantage)».

Браян Джін, Міністр з питань праці, економіки та розвитку північних районів

Вплив на економіку

Дослідження показали, що зменшення перешкод для мобільності робочої сили може значно пришвидшити розвиток економіки в провінціях Канади. За оцінками інституту C.D. Howe Institute, зменшення витрат на переїзд робочої сили на 500\$ на людину може привабити в Альберту близько 20 000 додаткових працівників та збільшити ВВП провінції на 2,8 мільярда.

Конференційна рада Канади оцінює, що поліпшення системи визнання освітніх документів і сертифікатів у Канаді потенційно може збільшити щорічні доходи людей, які страждають від перешкод, пов'язаних з визнанням документів, в середньому на суму від 15 000\$ до 20 000\$, та на загальну суму понад 3 млрд доларів для тих, кому освітні документи й сертифікати були видані в іншій провінції.

Стислі факти

- У період з 2019 по 2020 рік загальна кількість заяв, поданих на вакансії у регульованих галузях, зросла приблизно на 20%.

- Згідно з законодавством, регуляторні органи повинні приймати рішення про реєстрацію не пізніше за 20 робочих днів після отримання повністю заповненої заяви.
- У 2020 році регуляторні органи відзвітували про тривалість періоду обробки заяв від працівників з інших провінцій — від 1 до 149 днів.
- Це законодавство стосується більш ніж 100 регульованих професій в Альберті, включаючи оптометристів, юристів та інженерів.

Супутня інформація

- [Мобільність робочої сили всередині Канади](#)
- [Звіт інституту C.D. Howe Institute](#)

Інформація з мультимедійних джерел

- [Переглянути пресконференцію, присвячену цій новині](#)